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Notre Histoire

De grands changements peuvent commencer par quelque chose de petit, comme le café. Découvrez comment Slow cultive un changement positif avec des grains de haute qualité et durables.

Le monde évolue rapidement. Des avancées technologiques dans la production de café aux demandes croissantes des consommateurs pour des grains issus du commerce équitable, la société prend une nouvelle direction. Mais avec tout ce qui change si vite, comment pouvons-nous nous assurer d'un avenir meilleur?

Nous consommons plus de 2 milliards de tasses de café chaque jour, et pour beaucoup, il serait impossible d’imaginer une journée de travail sans lui. Cette demande croissante a conduit à des méthodes de production intensives, qui nuisent à la nature et appauvrissent les sols. Le café est ainsi l’un des six produits de base responsables de 80 % de la déforestation tropicale.

Chez Slow, nous croyons en une transition durable qui apporte de la valeur à la nature, aux producteurs de café et à nos clients. Nous cultivons nos grains dans des fermes régénératrices qui offrent un ombrage naturel idéal pour la croissance du café, imitent la nature pour favoriser la biodiversité et créent un habitat pour la faune. En éliminant les intermédiaires, nous veillons à ce qu'une plus grande part de la chaîne de valeur revienne aux petits producteurs.

Les acheteurs de café ont un choix clair, comme le souligne le PDG de Slow, Sebastian Nielsen. Continuer avec les méthodes traditionnelles ou choisir Slow, qui propose un café avec des avantages environnementaux significatifs tels que la séquestration du carbone, l’amélioration de la biodiversité et de meilleures conditions de vie pour les producteurs, et ce, aux mêmes prix.

Vous pouvez en goûter le résultat : le café Slow est de meilleure qualité et affiche une empreinte carbone négative. 

Rejoignez-nous pour bâtir une #BetterFoodChain


À propos de Slow
Fondée en 2018 et basée à Copenhague, Slow collabore avec des petits producteurs en Asie du Sud-Est, notamment au Laos, au Vietnam et en Indonésie. Nous cultivons un café et un cacao respectueux de la nature, en aidant ces agriculteurs à adopter des pratiques régénératrices pour améliorer leurs moyens de subsistance, protéger l’environnement et relever les défis liés au changement climatique, à la dégradation environnementale et à la croissance démographique qui affectent notre approvisionnement alimentaire mondial.
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